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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 
ΠΟΛΥ ΚΑΛΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

 
 Η Υπηρεσία Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού οργανώνει εξετάσεις 
πιστοποίησης της πολύ καλής γνώσης της Ελληνικής γλώσσας για τελειοφοίτους και αποφοίτους 
Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης όπου η γλώσσα διδασκαλίας δεν είναι η Ελληνική. 
 
 Η εξέταση είναι: 
 

1. Μόνο Γραπτή. Για σκοπούς απόδειξης επάρκειας στην ελληνική γλώσσα. Το 
πιστοποιητικό αυτής της εξέτασης δυνατό να απαιτηθεί από Υπηρεσίες ή Οργανισμούς. 
Επιτυχών θεωρείται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει βαθμολογία στη γραπτή εξέταση 
τουλάχιστο 50%. 

 
ή 
 

2. Γραπτή και Προφορική. Η εξέταση αυτή απευθύνεται σε υποψήφιους εκπαιδευτικούς 
που δεν κατέχουν απολυτήριο εξατάξιου Δημόσιου Ελληνικού Σχολείου Μέσης 
Εκπαίδευσης. Πρέπει να σημειωθεί ότι για να πετύχει ένας υποψήφιος πρέπει να έχει 
βαθμό επιτυχίας 50% και στη γραπτή και στην προφορική εξέταση, διαφορετικά πρέπει 
να επαναλάβει την εξέταση αν το επιθυμεί. 

 
    Τα εξεταστικά κέντρα για τις γραπτές εξετάσεις θα ανακοινωθούν αργότερα, ενώ η 

προφορική εξέταση πραγματοποιείται στα γραφεία της Υπηρεσίας Εξετάσεων του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού.  Το πρόγραμμα των εξετάσεων για τις γραπτές εξετάσεις για το 2008 
καθώς και οι ημερομηνίες υποβολής των αιτήσεων είναι: 
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                            Πρόγραμμα Εξετάσεων 2008 
 

Εαρινή Περίοδος 
Ημερομηνία Εξέτασης: 9 Απριλίου 2008 
Υποβολή Αιτήσεων: 4 Φεβρουαρίου μέχρι 22 Φεβρουαρίου 
Ώρες Γραπτής Εξέτασης: 15:00-17:15 

  
Θερινή Περίοδος 
Ημερομηνία Εξέτασης 24 Ιουλίου 2008 
Υποβολή Αιτήσεων: 2 Ιουνίου μέχρι 20 Ιουνίου 
Ώρες Γραπτής Εξέτασης: 08:30-10:45 

  
Φθινοπωρινή Περίοδος 
Ημερομηνία Εξέτασης 27 Νοεμβρίου 2008 
Υποβολή Αιτήσεων: 2 Οκτωβρίου μέχρι 17 Οκτωβρίου 
Ώρες Γραπτής Εξέτασης: 15:00-17:15 
 
 Οι ημερομηνίες προφορικής εξέτασης θα ανακοινωθούν αργότερα ανάλογα με τον αριθμό 
των υποψηφίων αμέσως μετά τη γραπτή εξέταση. 
 
 Οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην Υπηρεσία Εξετάσεων της 
Διεύθυνσης Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν έντυπα αιτήσεων από την Υπηρεσία 
Εξετάσεων και από τα Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου καθώς και 
από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, www.moec.gov.cy (Υπηρεσία 
Εξετάσεων-Ανακοινώσεις). ). Για συμμετοχή στην εξέταση, το κόστος ανέρχεται στα €25 για τη 
γραπτή εξέταση και στα €50 για τη γραπτή και προφορική εξέταση. 

 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Εξετάσεων στα 

τηλ.:  22800763, 22800626, 22800762. 
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